

# **HELLO WORLDРазмещение на сайте адвокатского образования информации о повышении квалификации в организациях, включенных Минюстом России в реестр НКО, выполняющих функции иностранного агента, не влечёт дисциплинарную ответственность**

22 июля 2021 г.

Совет обратил внимание на то, что сайт адвокатского образования не может быть отнесен к средствам массовой информации, на которых распространяется обязанность маркировать информацию об иноагенте, как по формальным признакам, так и по неформальным, с точки зрения его содержания. При этом сообщение адвокатом полной и достоверной информации о себе лицам, обращающимся и намеревающимся обратиться к нему за оказанием юридической помощи, не подрывает, а, наоборот, способствует установлению доверительных отношений с ними.

[Читать Решение Совета Адвокатской палаты города Москвы.](#)